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ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ 
 
 

1. Δηλώσεις – Εγγυήσεις  
  
1.1. Με την παρούσα δήλωση συμμετοχής δηλώνω ρητώς και ανεπιφύλακτα προς 
την εταιρεία με την επωνυμία «ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ», που 
εδρεύει στο Κορωπί Αττικής, στο 2ο χλμ. της Λ. Παιανίας – Μαρκοπούλου (στο εξής 
«η Εταιρεία»), φορέα του τηλεοπτικού σταθμού εθνικής εμβέλειας ελεύθερης 
λήψης με το όνομα «Open Beyond» (στο εξής «ο Σταθμός»), ότι επιθυμώ να 
συμμετάσχω στο τηλεπαιχνίδι με τον τίτλο «Ο ΠΙΟ ΑΔΥΝΑΜΟΣ ΚΡΙΚΟΣ» (στο εξής 
«το Τηλεπαιχνίδι»), το οποίο θα παραχθεί για λογαριασμό της Εταιρείας ως 
παραγωγού από την εταιρεία με την επωνυμία «Barkingwell Media Ανώνυμη 
Εταιρεία», στην οποία η Εταιρεία έχει αναθέσει την εκτέλεση της παραγωγής (στο 
εξής «ο Εκτελεστής Παραγωγής»), προς μετάδοση από τον Σταθμό κατά την 
τηλεοπτική περίοδο 2025 - 2026. Επίσης, δηλώνω ότι θα υποβάλω µόνο µία δήλωση 
συμμετοχής στο Τηλεπαιχνίδι και αναγνωρίζω και αποδέχομαι ότι τυχόν 
περισσότερες δεν θα ληφθούν υπόψη. 
1.2. Δηλώνω υπεύθυνα ότι τα προσωπικά στοιχεία/δεδομένα και απαντήσεις 
(Όνομα, Επώνυμο, Email, Κινητό τηλέφωνο, Σταθερό τηλέφωνο, Ημερομηνία 
γέννησης, Τόπος Διαμονής, Επάγγελμα, Οικογενειακή Κατάσταση, Φωτογραφία, 
συμμετοχή ή μη σε άλλες εκπομπές κ.λπ.), που δηλώνω στη σχετική φόρμα 
δήλωσης συμμετοχής, είναι ακριβή και αληθή και δηλώνω αυτά με ατομική μου 
ευθύνη. Αναγνωρίζω και αποδέχομαι ότι σε περίπτωση που αποδειχθεί ότι τα 
στοιχεία αυτά είναι ανακριβή ή αναληθή, η Εταιρεία και ο Εκτελεστής Παραγωγής 
διατηρούν το δικαίωμα ακύρωσης της συμμετοχής μου στο Τηλεπαιχνίδι σε 
οποιοδήποτε στάδιο της παραγωγής ή και κατά τη διαδικασία επιλογής, καθώς και 
το δικαίωμα να ακυρώσουν την τυχόν ανακήρυξή μου ως νικητή/τρια, σε περίπτωση 
που αναδειχθώ νικητής/τρια. 
1.3. Δηλώνω ότι αποδέχομαι ανεπιφύλακτα τους παρόντες Όρους Δήλωσης 
Συμμετοχής στο Τηλεπαιχνίδι.  
1.4. Δηλώνω υπεύθυνα ότι έχω συμπληρώσει το 18ο έτος της ηλικίας μου, ότι 
διαμένω νόμιμα στην Ελλάδα και ότι δεν διώκομαι ποινικά και δεν έχω καταδικασθεί 
για κανένα ποινικό αδίκημα.  
1.5. Δηλώνω υπεύθυνα ότι δεν έχω οποιοδήποτε πρόβλημα υγείας, το οποίο θα 
μπορούσε να θέσει σε κίνδυνο την υγεία μου ή την υγεία των λοιπών συμμετεχόντων 
κατά τη διάρκεια της συμμετοχής μου στο Τηλεπαιχνίδι. 
1.6. Δηλώνω υπεύθυνα ότι δεν είμαι υπάλληλος, δεν έχω συγγενική σχέση α΄ ή β΄ 
βαθμού εξ αίματος ή εξ αγχιστείας, δεν είμαι σύζυγος και δεν συνδέομαι με σύμφωνο 
συμβίωσης με υπαλλήλους της Εταιρείας ή/και του Σταθμού, ούτε έχω οποιασδήποτε 
φύσης επαγγελματική σχέση με τους ανωτέρω. Σε αντίθετη περίπτωση, αποδέχομαι 
ότι η συμμετοχή μου θα θεωρηθεί άκυρη και θα υποχρεούμαι σε επιστροφή 
χρημάτων/επάθλου, που θα έχω τυχόν κερδίσει. 
1.7. Δηλώνω ρητώς ότι η συμμετοχή μου στα «γυρίσματα» για την παραγωγή του 
Τηλεπαιχνιδιού γίνεται με ατομική μου ευθύνη και ότι για οποιασδήποτε μορφής 
ατύχημα, απώλεια αντικειμένου οποιασδήποτε αξίας ή ζημιάς, η Εταιρεία δεν φέρει 
καμία απολύτως ευθύνη, εκτός αν οφείλεται σε δόλο ή βαριά αμέλεια στελεχών ή/και 
προστηθέντων της. 
1.8. Δηλώνω ότι γνωρίζω την ιδέα (concept) και τον συγκεκριμένο τύπο (format), 
στα οποία βασίζεται το Τηλεπαιχνίδι, καθώς και το περιεχόμενο, το ύφος και τη 



φιλοσοφία του Τηλεπαιχνιδιού, τα οποία και αποδέχομαι, δηλώνοντας ότι δεν 
μπορούν να προσβάλουν την προσωπικότητά μου με οποιονδήποτε τρόπο. 
1.9. Δηλώνω ότι συμφωνώ και αναγνωρίζω ότι η είσπραξη οποιουδήποτε ποσού 
ή/και η απόδοση οποιουδήποτε επάθλου τελεί υπό την προϋπόθεση/όρο της 
μετάδοσης στην Ελλάδα από τον Σταθμό του συγκεκριμένου επεισοδίου, στο οποίο 
θα συμμετέχω και θα ανακηρυχθώ νικητής/τρια. Επομένως, αναγνωρίζω ότι εάν 
κάποιο ή κάποια επεισόδια δεν μεταδοθούν από το Σταθμό για οποιονδήποτε λόγο, 
οι συμμετέχοντες στα μη μεταδοθησόμενα επεισόδια ακόμα και αν έχουν 
ανακηρυχθεί νικητές, δεν θα δικαιούνται κάποιο ποσό ή έπαθλο. Ενημερώθηκα και 
αποδέχομαι ότι τα χρηματικά έπαθλα θα παραδίδονται στους νικητές από την 
Εταιρεία ή τον Εκτελεστή Παραγωγής στον τόπο, τον χρόνο και με τον τρόπο, που 
θα καθορίσει η Εταιρεία ή/και ο Εκτελεστής Παραγωγής, κατόπιν παρακράτησης 
όλων των νόμιμων φόρων.  
1.10. Αναγνωρίζω και αποδέχομαι ανεπιφύλακτα ότι εάν δεν περιλαμβάνομαι στους 
νικητές/τριες, δεν δικαιούμαι καμίας απολύτως αμοιβής ή/και αποζημίωσης για τη 
συμμετοχή μου στο Τηλεπαιχνίδι, ούτε για την εκχώρηση των δικαιωμάτων μου 
σύμφωνα με τον όρο 3 των παρόντων Όρων Δήλωσης Συμμετοχής. Δηλώνω ότι 
συμμετέχω στο Τηλεπαιχνίδι με ατομική μου ευθύνη, οικειοθελώς και αφιλοκερδώς 
και δεν διατηρώ για την εν λόγω αιτία οποιαδήποτε, οικονομική ή άλλη, αξίωση 
έναντι της Εταιρείας ή/και του Εκτελεστή Παραγωγής, άλλως παραιτούμαι ρητώς 
από αυτή, πλην της αξίωσής μου για την καταβολή του επάθλου, εφόσον 
ανακηρυχθώ νικητής/τρια και εφόσον πληρούνται και οι λοιποί όροι και 
προϋποθέσεις για την απόδοσή του σε μένα.  
1.11. Αναλαμβάνω την υποχρέωση να βρίσκομαι στη διάθεση της Εταιρείας ή/και 
του Εκτελεστή Παραγωγής κατά τις ημέρες και ώρες, που θα μου υποδειχθούν, 
σύμφωνα με το πρόγραμμα των γυρισμάτων, το οποίο θα μου γνωστοποιηθεί, και 
αναγνωρίζω ότι δεν μπορώ να ζητήσω να υποκατασταθώ στη θέση μου από 
οποιοδήποτε τρίτο πρόσωπο. Στην εν λόγω υποχρέωση περιλαμβάνεται και η 
συμμετοχή μου σε γυρίσματα τυχόν νέου επεισοδίου, εφόσον μου ζητηθεί από την 
Εταιρεία ή/και τον Εκτελεστή Παραγωγής, για οποιονδήποτε λόγο, ανάλογα με τις 
ανάγκες της παραγωγής του Τηλεπαιχνιδιού. 
1.12. Αναγνωρίζω και αποδέχομαι ότι η τεχνική και καλλιτεχνική οργάνωση και 
επιμέλεια της παραγωγής του Τηλεπαιχνιδιού (τηλεσκηνοθεσία, επιλογή των studio 
και γενικά των χώρων, στους οποίους θα πραγματοποιούνται τα γυρίσματα της 
παραγωγής, τεχνικές προδιαγραφές, επιλογή κοινού και άλλων συντελεστών, 
μοντάζ και παραγωγή τελικού προϊόντος κ.λπ.) αποτελεί αποκλειστικό δικαίωμα και 
ευθύνη της Εταιρείας ή/και του Εκτελεστή Παραγωγής, βάσει της μεταξύ τους 
συμβατικής σχέσης, και ότι εγώ δεν διατηρώ κανένα σχετικό δικαίωμα. Δηλώνω δε 
και εγγυώμαι ότι θα τηρώ το καθοριζόμενο χρονοδιάγραμμα παραγωγής και θα 
εκτελώ τις οδηγίες της ομάδας παραγωγής, καταβάλλοντας τη μέγιστη δυνατή 
επιμέλεια και συνέπεια. Περαιτέρω, αναγνωρίζω και αποδέχομαι ότι ο αριθμός των 
επεισοδίων, καθώς και η συχνότητα και οι ακριβείς ημέρες και ώρες μετάδοσης του 
Τηλεπαιχνιδιού εναπόκεινται στη διακριτική ευχέρεια και την απόλυτη κρίση της 
Εταιρείας, η οποία δικαιούται ελεύθερα να αποφασίζει για τα θέματα αυτά, 
δικαιούμενη ακόμη και να διακόψει την παραγωγή και να μην προβεί σε μετάδοση 
οποιουδήποτε επεισοδίου ή/και όλων επεισοδίων του Τηλεπαιχνιδιού, αζημίως για 
την Εταιρεία. Αναγνωρίζω ότι η μετάδοση του επεισοδίου ή των επεισοδίων στο 
οποίο/στα οποία θα συμμετέχω αποτελείται, μεταξύ άλλων, από επεξεργασμένες 
σκηνές με τη μέθοδο του μοντάζ. Ήδη με την παρούσα δήλωση αναγνωρίζω και 
αποδέχομαι ως εύλογη και δικαιολογημένη ενδεχόμενη απόκλιση των ως άνω 
σκηνών από την πραγματικότητα και αποδέχομαι αυτήν ως αναγκαία για τις ανάγκες 
της παραγωγής του Τηλεπαιχνιδιού. Κατά συνέπεια, συναινώ στην επεξεργασία και 
συρραφή των μαγνητοσκοπημένων σκηνών, στις οποίες θα εμφανίζομαι, με τη 



μέθοδο του μοντάζ, στην οποία μπορεί να προβεί η Εταιρεία ή/και ο Εκτελεστής 
Παραγωγής, κατά τη διακριτικής του ευχέρεια. 
1.13. Συμφωνώ ότι θα τηρώ όλους τους κανόνες του Τηλεπαιχνιδιού, όπως αυτοί 
θα μου γνωστοποιηθούν από την Εταιρεία ή/και τον Εκτελεστή Παραγωγής, καθώς 
και ότι θα σεβαστώ οποιαδήποτε σχετική με το Τηλεπαιχνίδι απόφαση της Εταιρείας 
ή/και του Εκτελεστή Παραγωγής. Αναγνωρίζω και αποδέχομαι ότι η Εταιρεία 
διατηρεί το δικαίωμα να επιφέρει οποιαδήποτε αλλαγή κρίνει κάθε φορά αναγκαία 
αναφορικά με την παραγωγή και τελική εγγραφή του Τηλεπαιχνιδιού. Αν για 
οποιονδήποτε λόγο κριθεί ακατάλληλη η συμμετοχή μου, η Εταιρεία ή/και ο 
Εκτελεστής Παραγωγής διατηρεί το δικαίωμα της αντικατάστασής μου με άλλον 
συμμετέχοντα. 
 
2. Τρόπος Δήλωσης Συμμετοχής – Επιλογή - Ενημέρωση Συμμετεχόντων 
 
Δηλώνω ότι έλαβα γνώση και αποδέχομαι ρητώς και ανεπιφύλακτα τα εξής: 
 
2.1. Η υποβολή της αίτησης – δήλωσης συμμετοχής στο Τηλεπαιχνίδι γίνεται 
υποχρεωτικά ηλεκτρονικώς, διά της συμπλήρωσης των στοιχείων (Όνομα, 
Επώνυμο, Email, κινητό τηλέφωνο, Σταθερό τηλέφωνο, Ημερομηνία γέννησης, 
Τόπος Διαμονής, Επάγγελμα, Οικογενειακή Κατάσταση, Φωτογραφία, πληροφορίες 
σχετικά με τη συμμετοχή ή μη σε άλλες εκπομπές κ.λπ.), που ζητούνται στην ειδική 
φόρμα της Δήλωσης Συμμετοχής, η οποία είναι διαθέσιμη στην ηλεκτρονική 
διεύθυνση  https://tvopen.gr/adinamoskrikos. Αίτηση – δήλωση συμμετοχής, η 
οποία υποβάλλεται με οποιονδήποτε άλλο τρόπο δεν είναι έγκυρη. Η φωτογραφία 
που θα υποβάλει κάθε ενδιαφερόμενος με τη Δήλωση Συμμετοχής είναι 
υποχρεωτικώς ατομική, δηλαδή δεν επιτρέπεται σε αυτή να 
απεικονίζονται/εµφανίζονται τρίτα πρόσωπα, δεν πρέπει να προσβάλλει τα χρηστά 
ήθη, δεν πρέπει να είναι υψηλής ανάλυσης (H.D.) και δεν πρέπει να περιέχει 
«βιοµετρικά» δεδοµένα.  
2.2. Η υποβολή της Δήλωσης Συμμετοχής οποιουδήποτε ενδιαφερόμενου στο 
Τηλεπαιχνίδι δεν συνεπάγεται τη συμμετοχή του στη διαδικασία επιλογής των 
συμμετεχόντων, ούτε η συμμετοχή του στη διαδικασία επιλογής συνεπάγεται την 
επιλογή του ως συμμετέχοντα. H κλήση οποιουδήποτε αιτούντα - δηλούντα για 
συμμετοχή στη διαδικασία επιλογής των συμμετεχόντων, η αποδοχή ή μη 
οποιασδήποτε αίτησης – δήλωσης συμμετοχής και η απόφαση για την επιλογή των 
συμμετεχόντων στο Τηλεπαιχνίδι εναπόκεινται στη διακριτική ευχέρεια και την 
απόλυτη κρίση της Εταιρείας ή/και του Εκτελεστή Παραγωγής, βάσει της μεταξύ 
τους συμβατικής σχέσης, οι δε αιτούντες – δηλούντες δεν έχουν κανένα δικαίωμα 
αμφισβήτησης των ως άνω αποφάσεων της Εταιρείας ή/και του Εκτελεστή 
Παραγωγής ή/και άσκησης ένστασης κατ’ αυτών. Η Εταιρεία ή/και ο Εκτελεστής 
Παραγωγής θα καλούν, κατά τη διακριτική ευχέρεια και την απόλυτή κρίση τους, 
όσους από τους αιτούντες – δηλούντες επιθυμούν, με σχετική τηλεφωνική κλήση ή 
γραπτό μήνυμα στον αριθμό του κινητού τηλεφώνου ή/και μέσω ηλεκτρονικής 
αλληλογραφίας, στα στοιχεία επικοινωνίας, που θα έχουν δηλώσει στη Δήλωση 
Συμμετοχής, για να λάβουν μέρος στη διαδικασία επιλογής των συμμετεχόντων στο 
Τηλεπαιχνίδι. Η διαδικασία επιλογής μπορεί να περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, τη 
λήψη συνέντευξης (από απόσταση μέσω ηλεκτρονικών μέσων ή/και με τη φυσική 
παρουσία του αιτούντα στον τόπο και τον χρόνο που θα ορίζει η Εταιρεία) αναφορικά 
με γενικής φύσεως δεδομένα και πληροφορίες ή/και την υποβολή ερωτηματολογίου 
με ερωτήσεις γνώσεως προς απάντηση από τους αιτούντες – δηλούντες συμμετοχή, 
καθώς και την εγγραφή της εικόνας ή/και της φωνής τους σε μέσα εγγραφής 
ήχου/εικόνας, τη λήψη φωτογραφιών, τη βιντεοσκόπησή τους κ.α.. Η Εταιρεία ή/και 
ο Εκτελεστής Παραγωγής, ανά περίπτωση, προς τον σκοπό και για τις ανάγκες της 



επιλογής των συμμετεχόντων στο Τηλεπαιχνίδι, θα τηρούν αρχείο με τα προσωπικά 
στοιχεία που θα δηλώνουν οι συμμετέχοντες στη συνέντευξη, όπως Όνομα, 
Επώνυμο, Email, Κινητό τηλέφωνο, Σταθερό τηλέφωνο, Ημερομηνία γέννησης, 
Τόπος Διαμονής, Επάγγελμα, Οικογενειακή Κατάσταση, και με όποιο άλλο στοιχείο 
τυχόν θα δηλώνεται κατά τη συνέντευξη, καθώς και αρχείο με το οπτικό, ηχητικό 
ή/και οπτικοακουστικό υλικό που θα λαμβάνεται κατά τη συνέντευξη, για τον 
απολύτως αναγκαίο χρόνο. Ήδη διά της παρούσας δήλωσης συμμετοχής μου 
παρέχω τη ρητή και ανεπιφύλακτη συναίνεσή μου για τη συλλογή, αποθήκευση και 
επεξεργασία κατά τα ανωτέρω από την Εταιρεία ή/και τον Εκτελεστή Παραγωγής 
όλων των ανωτέρω προσωπικών μου δεδομένων.     
2.3. Όσοι επιλέγονται για να συμμετάσχουν στο Τηλεπαιχνίδι θα ενημερώνονται από 
την Εταιρεία ή τον Εκτελεστή Παραγωγής με σχετική τηλεφωνική κλήση ή γραπτό 
μήνυμα στον αριθμό του κινητού τους τηλεφώνου ή/και μέσω ηλεκτρονικής 
αλληλογραφίας, στα στοιχεία επικοινωνίας, που θα έχουν δηλώσει στη Δήλωση 
Συμμετοχής. Οι επιλεγέντες θα ενημερώνονται από την Εταιρεία ή τον Εκτελεστή 
Παραγωγής, με τον ίδιο ως άνω τρόπο, και για τον χρόνο και τον τόπο προσέλευσης 
για τα γυρίσματα του επεισοδίου του Τηλεπαιχνιδιού, στο οποίο θα συμμετέχουν.  
2.4. Απαραίτητη προϋπόθεση για τη συµµετοχή στο Τηλεπαιχνίδι οποιουδήποτε 
αιτούντα – δηλούντα, που θα κληθεί να συμμετάσχει στη διαδικασία επιλογής ως 
δυνάµει συµµετέχων, καθώς και οποιουδήποτε συμμετέχοντα στο Τηλεπαιχνίδι, 
εφόσον επιλεγεί προς τούτο από την Εταιρεία ή τον Εκτελεστή Παραγωγής, συνιστά 
η εκ µέρους του ανεπιφύλακτη έγγραφη αποδοχή των Κανόνων του Τηλεπαιχνιδιού, 
που θα του δοθούν για τον σκοπό αυτό από την Εταιρεία ή/και τον Εκτελεστή 
Παραγωγής. 
2.5. Για πληροφορίες σχετικά με την υποβολή της Δήλωσης Συμμετοχής στο 
Τηλεπαιχνίδι κάθε ενδιαφερόμενος μπορεί να επικοινωνεί καθημερινά, σε 24ωρη 
βάση, στον εξής τηλεφωνικό αριθμό: 2111900750.  
 
 
3. Εκχώρηση Δικαιωμάτων 
 
3.1. Αναγνωρίζω και αποδέχομαι ότι η συμμετοχή μου στο Τηλεπαιχνίδι, αλλά και η 
εμπορική εκμετάλλευση αυτού, προϋποθέτει την τήρηση συγκεκριμένων οδηγιών 
και κανόνων και τη λήψη εκ μέρους της Εταιρείας ορισμένων μέτρων, που 
συνδέονται άρρηκτα με συγκεκριμένες εκφάνσεις του δικαιώματος επί της 
προσωπικότητάς μου, ιδίως το δικαίωμα επί της εικόνας, της φωνής και του 
ονόματός μου. Για τον λόγο αυτό, παρέχω ήδη με την παρούσα προς την Εταιρεία, 
τη συναίνεσή μου και εκχωρώ σε αυτή το δικαίωμα να εκμεταλλεύεται εμπορικά 
στην Ελλάδα και σε ολόκληρο τον κόσμο, χωρίς χρονικό περιορισμό, άλλως για όλο 
το χρονικό διάστημα της εκ του νόμου προστασίας των δικαιωμάτων πνευματικής 
ιδιοκτησίας, την εικόνα, τη φωνή και γενικότερα την παρουσία μου με τους εξής 
ειδικότερους τρόπους: 
• με την εγγραφή, αναπαραγωγή και γενικά αποτύπωση και αποθήκευση με 
οποιαδήποτε τεχνική μέθοδο και μέσο (μηχανικά, φωτοχημικά ή ηλεκτρονικά μέσα) 
της εικόνας και της φωνής μου, σε κάθε μορφής υλικούς φορείς ήχου, εικόνας ή/και 
ήχου και εικόνας (π.χ. φιλμ, videodiscs, CD – video, CDs, CD-R, tape slides, 
φωτογραφίες, holographs, hard drives, cloud, τρισδιάστατες εικόνες κ.λπ.) 
• με την τηλεοπτική μετάδοση και εμπορική εκμετάλλευση του συνόλου ή μέρους 
του εγγεγραμμένου οπτικοακουστικού υλικού, ζωντανά ή μαγνητοσκοπημένα, άπαξ 
ή σε οποιονδήποτε αριθμό επαναλήψεων, στο σύνολό του, ή σε αποσπάσματα της 
επιλογής της Εταιρείας, με ηλεκτρομαγνητικά κύματα ή με καλώδια ή με άλλους 
υλικούς αγωγούς ή με οποιονδήποτε άλλο τρόπο, παράλληλα προς την επιφάνεια 
της γης ή μέσω δορυφόρων. Στον τρόπο αυτό της εκμετάλλευσης περιλαμβάνεται 



κάθε μορφή τηλεοπτικής μετάδοσης, όπως η επίγεια ελεύθερη τηλεόραση 
(αναλογική και ψηφιακή), η συνδρομητική τηλεόραση κάθε μορφής (αναλογική και 
ψηφιακή), αλλά και η ραδιοφωνική εκμετάλλευση με κάθε μέσον, επίγειο ή 
δορυφορικό, ελεύθερο ή συνδρομητικό, αναλογικό ή ψηφιακό. 
• με τη μετάδοση και εμπορική εκμετάλλευση του συνόλου ή μέρους του 
οπτικοακουστικού υλικού, που θα παραχθεί, ζωντανά ή μαγνητοσκοπημένα, σε 
γραμμική ή/και σε μη γραμμική μετάδοση, μέσω υπηρεσίας ετεροχρονισμένης 
θέασης (catch up) ή/και κατά παραγγελία (on demand), σε ελεύθερη ή/και 
συνδρομητική λήψη, με κάθε τεχνική μέθοδο και μέσο, συμπεριλαμβανομένης της 
μετάδοσής του μέσω διαδικτύου (INTERNET) ή/και μέσω της υβριδικής πλατφόρμας 
του Σταθμού. 

 με τη με κάθε τεχνική μέθοδο και μέσο και κάθε τρόπο δημόσια παρουσίαση 
και εμπορική εκμετάλλευση του του συνόλου ή μέρους του οπτικοακουστικού 
υλικού, που θα παραχθεί, 
 με τη με καθ’ οιονδήποτε τρόπο διαφημιστική προώθηση του Τηλεπαιχνιδιού. 
 με την εκχώρηση όλων ή μέρους των ως άνω δικαιωμάτων επί του 
παραχθησόμενου οπτικοακουστικού υλικού σε οποιονδήποτε τρίτο. 
Συναφώς, αποδέχομαι οποιαδήποτε δημοσίευση, χωρίς αμοιβή, φωτογραφιών μου 
σε περιοδικά ή/και εφημερίδες, στο διαδίκτυο, μέσω του Σταθμού ή/και σε 
οποιοδήποτε άλλο μέσο επιλέξει η Εταιρεία, κατά τη διακριτική της ευχέρεια και την 
απόλυτη κρίση της και παραιτούμαι από οποιαδήποτε σχετική αξίωση. 
3.2. Στην αδόκητη περίπτωση κατά την οποία θεωρηθεί ότι αποκτώ πρωτογενώς 
από τη συμμετοχή και την παρουσία μου στο Τηλεπαιχνίδι δικαιώματα πνευματικής 
ιδιοκτησίας ή/και συγγενικά δικαιώματα, εκχωρώ αυτά με το παρόν στην Εταιρεία, 
ως προς όλες τις ειδικότερες περιουσιακές εξουσίες που τα απαρτίζουν, όπως αυτές 
περιγράφονται αναλυτικά στον Ν. 2121/93, όπως εκάστοτε ισχύει, παγκοσμίως και 
για όλο το χρονικό διάστημα της εκ του νόμου ισχύος της προστασίας των 
δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας, ήδη δε παρέχω στην Εταιρεία το δικαίωμα να 
τα εκχωρήσει εν όλω ή εν μέρει σε τρίτους, κατά την κρίση της. 
3.3. Εκτός από τη χρήση και εμπορική εκμετάλλευση της εικόνας, της φωνής και 
του ονόματός μου με όλους τους προαναφερθέντες τρόπους, συναινώ και 
αποδέχομαι την εφαρμογή του συνόλου των κανόνων και όρων διεξαγωγής του 
Τηλεπαιχνιδιού, όπως θα μου γνωστοποιηθούν από την Εταιρεία. Αναγνωρίζω δε και 
αποδέχομαι ότι η Εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να μεταβάλει τους κανόνες του 
Τηλεπαιχνιδιού, οποτεδήποτε, πριν ή/και κατά τη διάρκεια του Τηλεπαιχνιδιού. 
3.4. Αναγνωρίζω και αποδέχομαι ότι η Εταιρεία αποκτά τα ανωτέρω δικαιώματα 
χρήσης και εμπορικής εκμετάλλευσης της εικόνας, της φωνής, του ονόματος και 
γενικότερα της εμφάνισής μου για απεριόριστο χρονικό διάστημα, άλλως για όλο το 
χρονικό διάστημα της εκ του νόμου ισχύος της προστασίας των δικαιωμάτων 
πνευματικής ιδιοκτησίας. Όλες οι εξουσίες και τα δικαιώματα που παρέχονται στην 
Εταιρεία αφορούν στην επικράτεια της Ελλάδας και κάθε χώρας του εξωτερικού, 
ήτοι σε ολόκληρη την υφήλιο. 
3.5. Δηλώνω ότι τελώ σε άριστη διανοητική και ψυχική κατάσταση και ότι 
αντιλαμβάνομαι πλήρως το νόημα, το περιεχόμενο και την έκταση των δηλώσεων – 
εγγυήσεων και συναινέσεων, που παραχωρώ με την παρούσα. 
 

4. Εμπιστευτικότητα 
 
Δηλώνω ότι αντιλαμβάνομαι και αποδέχομαι ότι κατά τη διάρκεια της συμμετοχής 
μου στο Τηλεπαιχνίδι ενδεχομένως να περιέλθουν σε γνώση μου ή/και να 
υποπέσουν στην αντίληψή μου πληροφορίες σχετικές με την οργάνωση και την 
εκτέλεση της παραγωγής του Τηλεπαιχνιδιού, τους συντελεστές του ή/και σχετικές 



με την Εταιρεία, τον Εκτελεστή Παραγωγής, τη δικαιούχο του format ή/και τον 
Σταθμό, οι οποίες είναι εμπιστευτικές, και ότι η κοινοποίησή τους με οποιονδήποτε 
τρόπο (π.χ. μέσω δηλώσεων ή/και συνεντεύξεων σε άλλα Μέσα Μαζικής 
Ενημέρωσης ή μέσω συγγραφής άρθρων ή βιβλίων ή μέσω δημοσίευσης τους σε 
μέσα κοινωνικής δικτύωσης ή γενικώς στο διαδίκτυο) απαγορεύεται απολύτως. 
Αναγνωρίζω δε και αποδέχομαι ότι η εν λόγω υποχρέωση με δεσμεύει επ’ αόριστον, 
και σε κάθε περίπτωση για χρονικό διάστημα πέντε (5) ετών από την περιέλευση 
των εν λόγω πληροφοριών σε γνώση μου. Επίσης, αναγνωρίζω και αποδέχομαι ότι 
ομοίως απαγορεύεται απολύτως η λήψη φωτογραφιών και πάσης φύσεως οπτικού, 
ηχητικού και οπτικοακουστικού υλικού από τα γυρίσματα του Τηλεπαιχνιδιού. 
 
5. Λοιπά Ζητήματα 
 
5.1. Πριν και κατά τη διάρκεια της μετάδοσης του Τηλεπαιχνιδιού αναλαμβάνω την 
υποχρέωση να μην παραχωρήσω οποιαδήποτε συνέντευξη ή δήλωση σε κανένα 
απολύτως Μέσο Μαζικής Ενημέρωσης, χωρίς προηγούμενη έγγραφη συναίνεση της 
Εταιρείας. Αναγνωρίζω ότι η απαγόρευση αυτή εξακολουθεί να ισχύει για ένα (1) 
ακόμη έτος μετά την ημερομηνία μετάδοσης του τελευταίου επεισοδίου του 
Τηλεπαιχνιδιού.  
5.2. Πριν και κατά τη διάρκεια της μετάδοσης του Τηλεπαιχνιδιού δεσμεύομαι να 
μην δημοσιεύω στο διαδίκτυο και στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, χωρίς 
προηγούμενη έγγραφη συναίνεση της Εταιρείας, οποιαδήποτε πληροφορία ή υλικό 
(φωτογραφικό, οπτικοακουστικό, ηχητικό κ.α.) που αφορά στο Τηλεπαιχνίδι, στους 
συμμετέχοντες, στη συμμετοχή μου ή την παραγωγή συνολικά. Η απαγόρευση αυτή 
εξακολουθεί να ισχύει για ένα (1) ακόμη έτος μετά την προβολή του τελευταίου 
επεισοδίου του Τηλεπαιχνιδιού. Αναγνωρίζω ότι τυχόν εκ μέρους μου παραβίαση του 
παρόντος όρου, καθώς και του αμέσως ανωτέρω υπό 5.1, θα επιφέρει την ακύρωση 
της συμμετοχής μου ή/και της τυχόν ανακήρυξής μου ως νικητή, η δε Εταιρεία ή/και 
ο Εκτελεστής Παραγωγής δικαιούνται να απαιτήσουν την άμεση επιστροφή των 
χρημάτων, που θα έχω τυχόν κερδίσει, καθώς και να ζητήσουν την αποκατάσταση 
κάθε περαιτέρω αποδεικνυόμενης ζημίας τους. 
5.3. Αναγνωρίζω και αποδέχομαι ότι, σε περίπτωση που από την εκ μέρους μου 
παράβαση είτε των παρόντων Όρων Δήλωσης Συμμετοχής είτε των Κανόνων του 
Τηλεπαιχνιδιού προκύψει ζημία της Εταιρείας ή/και του Εκτελεστή Παραγωγής 
(ενέργειες ή/και παραλείψεις που μπορούν να επιφέρουν π.χ. καταστροφή τεχνικού 
εξοπλισμού, μικροφώνων, καθυστέρηση ή ματαίωση γυρισμάτων, προσβολή της 
τιμής και της επαγγελματικής φήμης της Εταιρείας, προσβολή της αξιοπρέπειας 
τρίτων, όπως άλλων συμμετεχόντων, παράβαση των κανονισμών ασφαλείας, κ.λπ.), 
η Εταιρεία ή/και ο Εκτελεστής Παραγωγής διατηρούν, πλην του αυτονόητου 
δικαιώματος αποβολής μου από την παραγωγή, το δικαίωμα να αξιώσουν την 
αποκατάσταση κάθε θετικής ή/και αποθετικής τους ζημίας. 
5.4. Δηλώνω ότι με την παρούσα Δήλωση Συμμετοχής μου παραιτούμαι ρητώς και 
ανεπιφύλακτα από τη, για οποιονδήποτε λόγο και αιτία, διακοπή της συμμετοχής 
μου στο Τηλεπαιχνίδι (εφόσον επιλεγώ να συμμετάσχω), αποχώρησης από το 
Τηλεπαιχνίδι, προβολής αντιρρήσεων σχετικά με τον τρόπο διεξαγωγής του 
Τηλεπαιχνιδιού, καθώς και ότι αναγνωρίζω και αποδέχομαι ότι απαγορεύεται η με 
οποιονδήποτε τρόπο παρακώλυση της απρόσκοπτης διεξαγωγής ή/και μετάδοσης 
του Τηλεπαιχνιδιού. Αναγνωρίζω και αποδέχομαι ότι τυχόν παράβαση του παρόντος 
όρου δίνει το δικαίωμα στην Εταιρεία να με αποβάλει από το Τηλεπαιχνίδι και να 
ζητήσει την αποκατάσταση κάθε θετικής ή/και αποθετικής της ζημίας, σε περίπτωση 
αδικαιολόγητης διακοπής της συμμετοχής μου ή αποχώρησής μου, καθώς και σε 
περίπτωση υπαίτιας παρακώλυσης της διεξαγωγής ή/και μετάδοσης του 
Τηλεπαιχνιδιού.  



5.5. Αναγνωρίζω και αποδέχομαι ότι η Εταιρεία ή/και ο Εκτελεστής Παραγωγής, ανά 
περίπτωση, βάσει της μεταξύ τους συμβατικής σχέσης, είναι αποκλειστικά υπεύθυνοι 
για τον συντονισμό της παραγωγής του Τηλεπαιχνιδιού και την επιλογή των 
προμηθευτών και των προϊόντων και υπηρεσιών, που θα εμφανίζονται ή/και θα 
αναφέρονται στο Τηλεπαιχνίδι, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία. Στο πλαίσιο 
αυτό, αναγνωρίζω και αποδέχομαι ότι η Εταιρεία ή/και ο Εκτελεστής Παραγωγής θα 
επιλέγουν τους προμηθευτές των προϊόντων και θα καθορίζουν τη συχνότητα της 
εμφάνισης κάθε προϊόντος ή/και της αναφοράς σε κάθε προϊόν ή υπηρεσία. 
Συναφώς, αναλαμβάνω την υποχρέωση να συμμετέχω με όποιο νόμιμο τρόπο μου 
υποδειχθεί στην προβολή των ανωτέρω αγαθών ή/και υπηρεσιών, κατά τα 
προβλεπόμενα στη ραδιοτηλεοπτική νομοθεσία και σύμφωνα με τις υποδείξεις της 
Εταιρείας ή/και του Εκτελεστή Παραγωγής. Δηλώνω δε ότι δεν θα αναφέρω, άμεσα 
ή έμμεσα, με σκοπό τη διαφήμιση και την προβολή ή ακόμα και από αμέλεια, το 
όνομα κάποιου προϊόντος, υπηρεσίας, προσώπου ή/και επιχείρησης, ούτε θα φέρω 
ρουχισμό με διαφημιστικά μηνύματα ή λογότυπα προϊόντων ή/και υπηρεσιών τρίτων 
επιχειρήσεων. 
 
 
6. Ενημέρωση για τα προσωπικά δεδομένα 
 
Σύμφωνα με τα οριζόμενα στον Κανονισμό (ΕΕ) 2016/679 («Γενικός Κανονισμός για 
την Προστασία Δεδομένων - ΓΚΠΔ»), δηλώνω ότι ενημερώθηκα με απλό και 
κατανοητό τρόπο σχετικά με τη συλλογή, αποθήκευση και επεξεργασία των 
προσωπικών μου δεδομένων από την Εταιρεία και τον Εκτελεστή Παραγωγής ως 
από κοινού Υπεύθυνων Επεξεργασίας, για τους παρακάτω σκοπούς και με τις 
παρακάτω νομικές βάσεις, καθώς και για τα δικαιώματα που διατηρώ αναφορικά με 
την επεξεργασία των προσωπικών μου δεδομένων, σύμφωνα με τον ανωτέρω Γενικό 
Κανονισμό Προσωπικών Δεδομένων:  
 
Για τους σκοπούς της επεξεργασίας και αξιολόγησης της Δήλωσης Συμμετοχής μου, 
καθώς και για τους σκοπούς της ενδεχόμενης συμμετοχής μου στο Τηλεπαιχνίδι και 
ανακήρυξής μου ως νικητή, η Εταιρεία και ο Εκτελεστής Παραγωγής θα 
επεξεργαστούν τα προσωπικά μου δεδοµένα ως από κοινού Υπεύθυνοι 
Επεξεργασίας, βάσει της μεταξύ τους συμβατικής σχέσης, ιδίως τα προσωπικά µου 
στοιχεία/πληροφορίες, που δηλώνω µε την παρούσα, καθώς και την εικόνα και τη 
φωνή µου που περιλαµβάνονται σε οπτικοακουστικό ή άλλο υλικό (πλάνα, 
φωτογραφίες κ.α.) και τα στοιχεία που θα δηλώσω για την απόδοση του επάθλου, 
εφόσον ανακηρυχθώ νικητής/νικήτρια. Νοµική βάση για την επεξεργασία είναι η 
ρητή και ανεπιφύλακτη συγκατάθεσή µου για τη συλλογή, αποθήκευση και 
επεξεργασία, την οποία παρέχω διά της παρούσας στην Εταιρεία ως παραγωγό του 
Τηλεπαιχνιδιού και στον Εκτελεστή Παραγωγής του Τηλεπαιχνιδιού, καθώς και η 
συμμόρφωση της Εταιρείας και του Εκτελεστή Παραγωγής με τις έννομες 
υποχρεώσεις, που πηγάζουν από την επεξεργασία, και το νόμιμο συμφέρον της 
Εταιρείας και του Εκτελεστή Παραγωγής. Τα δεδομένα αποθηκεύονται για όσο 
χρονικό διάστημα απαιτείται για την επίτευξη των σκοπών, για τους οποίους 
συλλέγονται/προορίζονται, ανάλογα και με τις ανάγκες της διαδικασίας επιλογής των 
συμμετεχόντων και της παραγωγής/μετάδοσης του Τηλεπαιχνιδιού. Επίσης, 
αποθηκεύονται για διάστηµα δύο (2) ετών προς τον σκοπό της τυχόν µελλοντικής 
επικοινωνίας της Εταιρείας ή/και του Εκτελεστή Παραγωγής με τους δηλούντες 
συμμετοχή ή/και συμμετέχοντες και νικητές, για την ενημέρωσή τους για άλλα 
προγράμματα ή/και προωθητικές ενέργειες, τηρουµένων των αρχών της 
ελαχιστοποίησης δεδοµένων, του περιορισµού της αποθήκευσης και της 
ορθολογικής χρήσης των δεδομένων. Τέλος, προσωπικά δεδοµένα µου, όπως το 



ονοµατεπώνυµο, ο αριθµός ταυτότητας και η εικόνα μου ενδέχεται να τύχουν 
επεξεργασίας για λόγους ασφάλειας των εγκαταστάσεων της Εταιρείας ή/και του 
Εκτελεστή Παραγωγής και νοµική βάση της επεξεργασίας τους είναι το έννοµο 
συµφέρον των Υπευθύνων Επεξεργασίας αλλά και των τρίτων εισερχοµένων σε 
αυτές.  

Έχω ενηµερωθεί ότι δικαιούμαι να ασκήσω τα εξής δικαιώματα, σύμφωνα με τον  
Κανονισµό ΕΕ 2016/679 ΓΚΠΔ: ενηµέρωσης, πρόσβασης, διόρθωσης, διαγραφής, 
περιορισµού της επεξεργασίας, φορητότητας, αντίρρησης ως προς την επεξεργασία, 
καθώς και το δικαίωµα ανάκλησης της συγκατάθεσής µου, η οποία, όµως, δεν αίρει 
τη νοµιµότητα της επεξεργασίας που έλαβε χώρα µέχρι τον χρόνο της ανάκλησης. 
Για να ασκήσουν τα ανωτέρω δικαιώματά τους οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να  
υποβάλουν σχετικό αίτημα προς την Υπεύθυνη Προστασίας Δεδομένων (DPO) της 
Εταιρείας στο τηλέφωνο επικοινωνίας: 2106444610 ή/και στο email: 
dpo@tvopen.gr, ή και με οποιονδήποτε άλλο τρόπο στα παρακάτω στοιχεία 
επικοινωνίας της Εταιρείας: «ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», Κορωπί 
Αττικής, 2ο χλμ. Λ. Παιανίας – Μαρκοπούλου, τηλ. 2112122000, καθώς και στην 
Υπεύθυνη Προστασίας Δεδομένων (DPO) του Εκτελεστή Παραγωγής στο email: 
dpo@barkingwell.gr, ή και με οποιονδήποτε άλλο τρόπο στα παρακάτω στοιχεία 
επικοινωνίας του Εκτελεστή Παραγωγής: «Barkingwell Media Ανώνυμη Εταιρεία», 
Κορωπί Αττικής, 2ο χλμ. Λ. Παιανίας – Μαρκοπούλου, τηλ. 2146877700.    

Tέλος, κάθε ενδιαφερόμενος έχει δικαίωμα να προσφύγει στην Αρχή Προστασίας 
Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα (www.dpa.gr, contact@dpa.gr, 210 6475600). 

 


